

大家好，今天小编来为大家解答比特币期货对冲风险这个问题，比特币期货对冲风险大吗很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？](#)
- [2. 比特币属虚拟非法定货币，挖矿消耗大量能源，国家为什么不禁止呢？](#)
- [3. 比特币合约怎么避免爆仓？](#)
- [4. 对冲基金集体抛售，谁为比特币过山车“买单”？](#)

比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？

比特币价格疯涨背后的原因主要有以下几个：

1、全球进入大放水时代

比特币作为数字黄金，总数量为2100万枚，目前市面上流通的大约1860万枚，可以说未来新挖出的比特币会越来越少。而反观目前全世界的货币政策是极其宽松的，仅仅是美国一个国家，在去年就新发行了占美元总数20%的“新”美元。在货币不断超发的情况下，比特币数量有限，价格自然就会水涨船高。

美元新增发行数量趋势

2、各路大玩家纷纷入局蹭热度

近一年来新入局比特币的大玩家数量之多是非常罕见的：特斯拉、IBM、PayPal、新加坡星展银行、Square等等。这些可以称得上是重量级的机构投资者，所以这些机构大量买入，进一步的推高了比特币的价格。

3、新韭菜们的投机热情

看到比特币价格连连创下新高，众多的新韭菜们必定是按捺不住心中的激动，纷纷加入比特币的投机大军，毕竟很多新手小白都喜欢追涨杀跌，赚快钱。这部分人的心态是：反正疫情期间全世界很多都在家出不去，不如抄抄比特币，搞不好还能大赚一笔。

上述内容仅代表作者个人观点，不构成任何投资建议。投资有风险，入市需谨慎。

比特币属虚拟非法定货币，挖矿消耗大量能源，国家为什么不禁止呢？

比特币在中国被定义为虚拟资产，只是提供法币交易平台非法，而大部分挖矿消耗的都是过剩能源，比如四川的丰水期水电等，只有过剩能源，才有两三毛的价格，矿工才赚的多。而消耗过剩能源换来的虚拟货币，却真实可以从国际市场换来美金，所以，没必要禁止。

但是如果炒作比特币影响了实体经济或者真的消耗了不该消耗的能源，国家今后还是可能会禁止挖矿的。

比特币合约怎么避免爆仓？

比特币又到1万美元了，真是打不死的小强。有人说这一波上涨是蚂蚁金服上市刺激的，因为程序员小哥哥都有钱，又都是比特币的忠实信仰者，所以蚂蚁一上市，大家有了钱，比特币价格就会上涨。对这种猜测呢，我是很不以为然的，反正涨了吗？说什么都对。

这里说一下比特币合约爆仓的问题。个人感觉想要不爆仓只有一种方式，那就是不要加杠杆。或者加杠杆之后，就用小仓位干，保证金要留足。看一看那些所谓的交易所，等到你睡觉的时候，它的波动率有多大，你就知道仓位控制有多重要了。

如果大家没有经验的话，不妨做一做外汇，练练手。我自己做了大概小20年的外汇，对保证金交易爆仓的经验可是非常丰富的。

外汇保证金杠杆大多是50倍到100倍，比比特币还要高一些，所以外汇市场更容易爆仓。

基本上爆仓都是在顺风顺水做一段时间后出现的，然后一次爆仓就亏光了前10次的盈利。事后证明想要不爆仓只有一种方法，那就是控制仓位，别无他法。

那怎么控制仓位呢？这就不得不谈到人性了。其实我觉得投资到了最后，比拼的就是能不能控制住自己的欲望，是不是有非常好的纪律执行能力。在顺风顺水的时候能够见好就收，不要被盈利冲昏头脑，如果能做到这一点的话，相信也不太可能爆仓，因为你始终会控制好你自己的仓位。

对冲基金集体抛售，谁为比特币过山车“买单”？

只有让贪婪的人性买单了！谁都知道这是一个击鼓传花的游戏，不要谈共识，不要说金融革命，这一切都不过是资本家在等你昂首伸脖的时候举起他藏在背后的镰刀。从马斯克到钢铁侠，从新能源到火星移民，从比特币买特斯拉，从狗币到屎币，从一开始都只是在培育新鲜的韭菜。很讽刺但谁都不承认自己就是那位一直在吹捧

马斯克就是“改变世界的人”韭菜，因为你我都参与其中！可能这就是共识！一起给刹不住的马斯克呐喊，一起成就马斯克的“巨人”梦想！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！